

Gazeta de Poiana Stampei

www.polanastampe.ro / e-mail: poiana_stampe@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177



Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:
www.polanastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMÂNIA

JUDEȚUL
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei
Poiana Stampei

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei

Nr. 186 MARTIE 2017

GRATUIT

Buget si lista de investitii pentru anul 2017

Începutul lunii martie a fost marcat de aprobarea de către Consiliul Local al comunei Poiana Stampei a bugetului și a listei de investiții pentru acest an. La întocmirea bugetului am avut în vedere, ca și în anii precedenți, continuarea dezvoltării și modernizarea infrastructurii de la nivelul comunei Poiana Stampei având ca sursă de finanțare, fondurile europene, fondurile guvernamentale cât și cele locale (renta forestieră, impozite și taxe locale).

Dintre investițiile prioritare pentru acest an, am avut în vedere următoarele:

- Continuarea lucrărilor la obiectivul de Construire rețele de canalizare și stație de epurare în comuna Poiana Stampei, proiect finanțat de către Guvernul României prin Programul Național de Dezvoltare Locală;
- Întocmirea proiectului tehnic și demararea lucrărilor de construire a obiectivului Grădinița cu program prelungit în comuna Poiana Stampei, pe amplasamentul fostei primării, obiectiv finanțat de către Uniunea Europeană, măsura 7.2. infrastructura educațională;
- Întocmirea proiectului tehnic și demararea lucrărilor de construire a stației de tratare a apei potabile și reabilitare a sistemului de alimentare cu apă în comuna Poiana Stampei;
- Demararea lucrărilor de reabilitare și construirea unui sistem de ventilație și climatizare precum și dotarea cu un generator de curent electric a Casei de Cultură din centrul comunei, sursă de finanțare fiind bugetul local;
- Demararea lucrărilor de extindere a rețelei electrice în satul Alexeni (Poancea) și racordarea gospodăriilor neelectrificate;
- Pentru acest an au fost alocate fonduri necesare cofinanțării lucrărilor de cadastru general care prevede intabularea terenurilor de pe teritoriul comunei Poiana Stampei;
- Tot pentru acest an s-a avut în vedere alocarea fondurilor necesare pentru achiziționarea imobilului fostului ICIL proprietatea S.C. Dorna Lactate S.A. din centrul comunei;
- O prioritate pentru acest an am considerat a fi, continuarea lucrărilor la Sfânta Biserică din centrul comunei drept pentru care, am repartizat pentru aceasta suma de 550.000 lei (5,5 miliarde lei vechi);
- La solicitarea conducerii Școlii cu clasele I-VIII am alocat fonduri pentru reparații în unele săli de clasă precum și pentru unele dotări cu aparatură didactică;
- Pentru punerea în funcțiune a Sălii Sporturilor au fost alocate sume privind administrarea și gestionarea activităților școlare cât și extrașcolare;

La întocmirea bugetului pentru acest an am avut în vedere, alocarea de fonduri pentru întocmirea de proiecte privind următoarele obiective: extindere rețea de alimentare cu apă și rețea de canalizare în satul Căsoi, Construire dispensar uman și veterinar în comuna Poiana Stampei; Modernizarea sistemului de iluminat public în lungul DN17 din Podul Coșnei până la Podul Greblei; Înființare post de transformare și construire rețea electrică în cătunul Muncel; Construire pod din beton peste râul Dorna în satul Alexeni și întocmirea documentației privind dotarea cu mobilier școlar pentru școlile și grădinițele din comuna Poiana Stampei.

Această lună martie a fost una foarte aglomerată din punct de vedere administrativ în sensul că, deschiderea unor sesiuni de depunere a proiectelor atât pe surse guvernamentale cât și fonduri europene a solicitat la maxim programul angajaților cărora trebuie să le mulțumesc pentru profesionalism, reușind împreună să depunem un număr de 8 proiecte spre finanțare la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului prin programul de dezvoltare locală etapa a 2-a și solicitarea de finanțare prin fonduri europene la AFIR – Iași pentru proiectul privind modernizarea drumurilor comunale în lungime totală de 3,8 km în valoare de 1 milion euro incluzând aici modernizarea în continuare a D.C. Tătaru, ramificație Alexeni, D.C. la Donisă Glafira și drumul Gării din Poiana Stampei. Proiectul are un punctaj de 50,200 și sper ca va fi selectat spre finanțare.

Imi doresc ca tot ce ne-am propus pentru acest an să poată fi concretizat și astfel să ne bucurăm cu toții de realizările care vor contribui, cu siguranță, la dezvoltarea și modernizarea satului nostru.

Primar, ing. VILUȚ MEZDREA



În ultima perioadă de timp la nivel național a apărut un fenomen care a dus la victimizarea minorilor, cu precădere a elevilor din unitățile preuniversitare, generat de accesarea în mediul virtual a unor site-uri cu jocuri printre care și cel numit „Balena Albastră”. Dorind a conștientiza copiii la ce riscuri se expun, recomandăm părinților și persoanelor adulte responsabile să urmărească activitatea acestora când accesează internetul, să le monitorizeze comportamentul în familie și grupurile de prieteni, explicându-le că realitatea este diferită față de mediul virtual, în care aceștia caută tot timpul acțiunea și pericolul.

Agent- Sef principal de politie, **OIAGA CORNELIU**

ANUNȚURI ȘI INFORMAȚII

ALOCAȚIE DE STAT - Pentru depunerea dosarului privind **alocația de stat (200 lei/lună până la vârsta de 2 ani a copilului, respectiv 3 ani în cazul copilului cu handicap; 84 lei/lună pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 2 ani și 18 ani; 200 lei/lună pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 3 ani și 18 ani în cazul copilului cu handicap)** sunt necesare următoarele acte:

- actele de identitate ale părinților;
- certificat de naștere a copilului pentru care se solicită dreptul;
- certificat de căsătorie (pentru persoanele necăsătorite- anchetă socială);
- certificatul și hotărârea copilului încadrat într-un grad de handicap;
- extras de cont (BRD, BCR, CEC, B.Transilvania, etc.), pentru persoanele care solicită plata prin transfer bancar;
- cerere tip de solicitare a acestui drept (de la Primărie)

Alocația se acordă până la 18 ani, sau, dacă copilul a împlinit vârsta de 18 ani, până la terminarea studiilor liceale sau profesionale.

Plata alocației se face începând cu luna următoare celei în care s-a născut copilul. Pentru copiii aflați în plasament, pentru cei cărora li s-a instituit tutela sau curatela, pentru copiii încredințați în vederea adopției sau adoptați, stabilirea dreptului se face cu luna următoare în care a fost emis actul de referință.

INDEMNIZATIA DE CREȘTERE A COPILULUI - Beneficiază de indemnizație pentru creșterea copilului până la vârsta de 2 ani respectiv 3 ani pentru copilul cu handicap: persoanele care în ultimele 24 de luni anterior datei nașterii copilului, au realizat timp de **12 luni consecutiv** venituri profesionale* supuse impozitului pe venit potrivit Codului Fiscal și care beneficiază de concediu pentru creșterea copilului; (**prin venituri profesionale supuse impozitului pe venit se intelege: venituri din salarii, din activități independente și din activități agricole.*)

De indemnizație beneficiază opțional, oricare dintre părinții firești ai copilului.

Actele necesare :

- cerere tip; (de la Primărie)
- actul de identitate al solicitantului – (copie și original);
- certificatul de naștere al copilului pentru care se solicita dreptul (copie și original), hotărârea judecătorească de incredintare în vederea adopției sau de incredintare a adopției, hotărârea judecătorească sau hotărârea comisiei pentru protecția copilului pentru măsura plasamentului în regim de urgență (copie și original);
- certificatele de naștere ale tuturor copiilor născuți după data de 1 ianuarie 2006 (copie și original);
- certificat de căsătorie (copie și original);
- adeverința eliberată de angajator din care să rezulte că persoana îndreptată: a realizat venituri salariale supuse impozitului pe venit, potrivit Codului Fiscal, timp de 12 luni anterior datei nașterii copilului;
- decizie de suspendare a contractului de muncă;
- copie cerere angajator;
- concediile medicale vizate de societate;
- stagiul de cotizare (Casa de Pensii Suceava);
- adeverință CAS Suceava (în cazul în care mama copilului nu lucrează);
- extras de cont titular.

Consilier asistență socială, **DOINA ȘTEFANIA ȚICȘA**

În data de 19.02.2017, a avut loc la Coșna cea de-a XV-a ediție a Festivalului Concurs Județean de Folclor „Comori de suflet românesc” faza zonală Dorna. Au participat formații artistice din: Broșteni, Cărlibaba, Coșna, Ciocănești, Crucea, Dorna Arini, Iacobeni, Panaci. Comuna noastră a fost reprezentată de: Ansamblul „Poienița” și de grupurile vocale „Flori de pe Dorna” și „Flori de merișor”. Au mers mai departe în finala care va avea loc la Câmpulung Moldovenesc, în perioada 28-30 iulie 2017, ansamblul „Poienița” și grupul vocal „Flori de merișor”. **Vă anunț că ansamblul „Poienița” face preselecție pentru dansatori, în data de 10 aprilie 2017 la Casa de Cultură, ora 14.00. Pentru mai multe detalii luați legătura cu dl. Dănuț Lăcătuș.**

BINECUVÂNTAREA CASEI ȘI FAMILIEI

✦ În data de 28.02.2017 s-a născut, **Titieni Mihaela Andreea** fiica lui Titieni Dragoș și Natalia.

La multi ani și multă sănătate!